YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term

Sample 1140 U.S. adult citizens
Conducted January 21 - 23, 2025
Margin of Error  +3.9%

1. How would you describe the mood of the country?

We're all inittogether ... ... .
It's everyone for themselves ... ...
Ot SUIE ottt

2. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Very Somewhat  Somewhat

favorable favorable unfavorable
Donald Trump 32% 16% 6%
JD Vance 26% 15% 9%

You

Very
unfavorable

42%
36%

5%
5%
0%
Don’t know
4%
15%

3. Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be

more, less, or about the same amount or level of...?
Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

More The same

Immigration enforcement actions 77% 12%
Executive orders issued 70% 15%
Restructuring of federal agencies 65% 16%
Tax policy changes 55% 20%
Pardons issued by the president 56% 19%
Trade disputes with other countries 52% 18%
Use of presidential emergency powers 47% 23%
Conflicts of interest involving Donald Trump 45% 18%
Use of military force domestically 47% 22%
Supreme Court rulings upholding Donald Trump’s

policies 45% 27%
Social media controversies involving Donald Trump 45% 24%
Legislation passed 47% 20%
Critical media coverage of the president 39% 33%
Jobs created 38% 17%
Legal investigations of Donald Trump’s opponents 41% 24%
White House staff turnover 38% 26%
Political protests 33% 27%
Federal spending 31% 23%
Political violence 30% 24%
Favorable media coverage of the president 29% 34%
Military interventions abroad 26% 26%
Cabinet resignations 25% 24%

continued on the next page ...

Less
1%
3%
2%
4%
8%

11%
8%

18%

10%

7%
19%
12%
13%
29%
12%
15%
22%
26%
26%
22%
23%
23%

Not sure
10%
12%
16%
20%
17%
19%
21%
19%
20%

20%
12%
22%
15%
16%
22%
21%
19%
20%
19%
15%
25%
29%
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continued from previous page

Leaks from within the administration 24% 24% 24% 28%
Government shutdowns 23% 24% 29% 24%
Supreme Court appointments 22% 35% 14% 28%
Legal investigations of Donald Trump 22% 22% 39% 17%
Presidential impeachments 18% 17% 35% 30%
Legal investigations of Donald Trump’s allies 18% 28% 30% 24%
Bipartisan cooperation in Congress 16% 25% 33% 26%
Supreme Court rulings overturning Donald

Trump’s policies 15% 21% 39% 25%

4. Under Donald Trump’s presidency, do you think that the prices of goods and services in the U.S. will. .. ?

INCrease @ Ot ... e 30%
InCrease a little ... e 12%
NOt ChaNGE . e e 11%
Decrease a little ..o e 24%
DECrease a lot ... i e 16%
N Ot SUIE ottt e e e e e i 8%

5. Under Donald Trump’s presidency, do you think that the prices of goods and services in the U.S. will...?

Increase immediately ... o i 17%
Increase gradually . ... e 25%
NOt ChaNGE . 11%
Decrease gradually . ........ oo 35%
Decrease immediately ... ..o e 3%
N O SUME e e e 8%

6. Do you think Donald Trump’s economic policies will mostly. .. ?

Help your personal financial situation ......... ... 37%
Hurt your personal financial situation ............ i e 35%
Not make a difference to your personal financial situation ............................... 14%
N O SUNE . 14%

7. Do you think Donald Trump’s economic policies will mostly. .. ?

Help the U.S. €CON0MY ... e 47%
Hurt the U.S. @C0N0MY ..o e 35%
Not make a difference to the U.S. economy ... ..o 6%

N Ot SUIE ittt e e e e e e e e e e 12%
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8. Do you think Donald Trump’s economic policies will mostly. .. ?

Favor the rich ..o 48%
Favor the middle-Class ..o e 8%
FaVOr the POOr .. e 1%
Treat all groups equally ... ..o e 29%
N Ot SUME . 14%

9. Do you think that tariffs on foreign goods imported into the U.S. should be. .. ?

o7 =T 1= o P 29%
Kept the Same ... 27%
=T o] (=Y 1= =T o 18%
1N o) =T 1 26%

10. What effect on prices do you think that increasing tariffs on foreign goods imported into the U.S. generally
has?

Lol == Rt o] o = 60%
Has no effeCt 0N PriCes ... . i 11%
= To] (oY1= T N o] (=T 8%
Ot SUNE e e 20%

11. Would you support increasing tariffs on foreign goods even if that leads to higher prices for American
consumers?
Asked of people who say tariffs should be increased

(== 52%
N O et e e 20%
N Ot QUM oottt e e e e e 28%

12. Do you think the federal government should or should not pursue policies that try to reduce the gap in wealth
between the richest and poorest Americans?

SNOUId o 60%
SNOUId MOt e 16%
N Ot SUIE ottt e e e e 24%

13. How much do you think Donald Trump’s business interests and positions will affect his decision-making while
serving as President?

A Ot o 45%
SO i e 24%
NOt MUCKH L e e e 19%
NOt At all o 12%
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14. Do you agree or disagree that what is good for Donald Trump’s business is good for the country?

AQree StroNglY . ... e 13%
Agree sSOmMewWhat . ... ... 19%
Disagree somewhat ... .. ... 11%
Disagree StrONGlY . ...t e 37%
Ot SUNE . e 20%

15. Whose interests do you think Donald Trump will put first?

Theinterests of the U.S. ... . e 36%
His bUSINESS INtErestS ... i e e e 42%
Donald Trump’s business interests are the same as the interests of the U.S. ............. 11%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 10%

16. Donald Trump recently launched a new cryptocurrency token and is also heavily invested in a major
cryptocurrency company. Do you approve or disapprove of Trump having a personal investment in the
cryptocurrency industry while he is president?

S ONGlY AP0V .t 12%
SOMEWNAL BPPIOVE ..t e 13%
Somewhat diSAPPIOVE .. ...t e 11%
SIrONGly AiSAPPIOVE .. e 38%
N Ot SUIE e e 26%

17. Do you think the federal government should increase or decrease the level of legal immigration into the United
States, or leave the level the same?

Increase legal immIigration ...t e 26%
Decrease legal immigration ... e 30%
Not change the level of legal immigration ........... . i 32%
N O SUNE . e 11%

18. Do you think that deporting most of the undocumented immigrants living in the U.S. would. .. ?

Increase the costs of goods and servicesinthe U.S. ....... ... it 35%
Have no effect on the costs of goods and servicesinthe U.S. ........................... 29%
Decrease the costs of goods and servicesinthe U.S. ....... ..., 20%
Ot SUNE e e e 17%

19. Do you think Donald Trump’s approach to immigration policy is...?

T00 NAIS N o e e 40%
ADOUL FIGNt 43%
00 SOt ot 4%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 13%
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20. Would you support or oppose the following?

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly

support support oppose oppose Not sure
Designating criminal cartels as foreign
terrorist organizations 45% 24% 7% 6% 17%
Making public the remaining sealed
records relating to the assassination of
President John F. Kennedy 44% 22% 4% 7% 23%

Establishing that the federal

government only recognizes two

biologically distinct sexes, based on

whether people are born with eggs or

sperm 44% 12% 7% 23% 13%
Reinstating service members who

were expelled from the military for

refusing the COVID-19 vaccine 43% 16% 11% 15% 14%
Creating a commission to audit the

federal government and cut

government spending 42% 23% 9% 8% 19%
Arresting and deporting millions of

illegal immigrants 35% 16% 10% 27% 12%
Declaring a national emergency at the

U.S. southern border 33% 17% 13% 25% 13%
Revoking a goal of having 50% of U.S.

vehicle sales be electric by 2030 32% 13% 12% 24% 19%
Requiring all federal workers to work in

person rather than remotely 32% 16% 17% 18% 18%
Ending asylum entirely and closing the

border to those without legal status 32% 19% 12% 25% 12%
Ending diversity, equity and inclusion

programs in the federal government 29% 11% 12% 31% 16%
Banning transgender people from

serving in the military 27% 13% 12% 32% 16%

Ending the automatic granting of
citizenship to children born in the U.S.

to undocumented immigrants 26% 15% 12% 35% 12%
Suspending refugee resettlement to

the U.S. 25% 15% 14% 24% 22%
Withdrawing from the Paris Climate

Accords 24% 10% 10% 31% 25%
Withdrawing from the World Health

Organization 22% 7% 12% 39% 20%
Delaying the enforcement of a federal

ban on TikTok for at least 75 days 21% 20% 11% 17% 30%
Sending U.S. astronauts to Mars 20% 27% 12% 17% 25%
Renaming the Gulf of Mexico to the

Gulf of America 17% 11% 11% 40% 22%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Imposing a 25% tariff on goods
imported from Mexico and Canada 17% 16% 13% 33% 21%

21. In your opinion, should presidents have legal immunity protecting them from being charged for any actions
they have taken as President?

Yes, they should be immune ... .o 22%
No, they should not be immune ... ... e 58%
NOt SUIE .o 20%

22. Do you think the way President Joe Biden used the power to pardon or commute the sentences of people
convicted of federal crimes was appropriate or inappropriate?

ADPIOPIIALE ... 29%
1 F=To] 0] (] T4 =1 (= 50%
Ot SUIE e e 21%

23. Do you think that as president, the way Donald Trump has used the power to pardon or commute the
sentences of people convicted of federal crimes has been appropriate or inappropriate?

LAY o] 0] o] o - = 32%
T E=T o o] (o] o4 == 46%
Ot SUNE .ttt e 22%

24. Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute
sentences?

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly

approve approve disapprove  disapprove Not sure
People convicted of marijuana
possession (Pardoned by President
Biden) 40% 25% 11% 11% 14%
Members of the House committee that
investigated the Jan. 6 attack on the

Capitol (Pardoned by President Biden) 25% 15% 12% 31% 17%
Anthony Fauci (Pardoned by President
Biden) 23% 13% 12% 31% 20%

People who attacked the Capitol on

Jan. 6, 2021 (Pardoned by President

Trump) 20% 15% 10% 43% 12%
President Biden’s siblings and their

spouses (Pardoned by President

Biden) 13% 15% 16% 40% 16%
Hunter Biden (Pardoned by President
Biden) 13% 14% 15% 45% 13%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Charles Kushner (Pardoned by

President Trump) 10% 12% 12% 30% 36%
Interviewing Dates January 21 - 23, 2025
Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.
Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be

representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.047, with a mean of one and a standard deviation of

0.908.
Number of respondents 1140
Margin of error =+ 3.9% (adjusted for weighting)
Survey mode Web-based interviews
Questions not reported 82 questions not reported.
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January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
1. National Mood
How would you describe the mood of the country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
We're all in it together 25% 29% 21% 29% 21% 26% 25% 26% 22% 26% 20%
It's everyone for
themselves 55% 51% 59% 54% 60% 54% 52% 54% 58% 53% 58%
Not sure 20% 20% 20% 17% 20% 21% 23% 20% 21% 21% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (510) (629) (271) (177) (404) (287) (695) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
We're all in it together 25% 14% 19% 42% 10% 44% 25% 23% 29% 25% 22% 28% 22%
It's everyone for
themselves 55% 67% 60% 37% 74% 31% 57% 55% 54% 51% 55% 56% 56%
Not sure 20% 18% 21% 21% 16% 25% 18% 21% 17% 24% 24% 16% 22%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,139)  (398)  (409) (332)  (464) (412) (484) (329) (202) (201) (241) (449)  (248)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
2A. Favorability of People — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 32% 37% 27% 24% 30% 34% 40% 38% 13% 23% 26%
Somewhat favorable 16% 19% 14% 20% 15% 18% 11% 14% 19% 18% 24%
Somewhat unfavorable 6% 5% 6% 9% 4% 6% 3% 5% 9% 5% 8%
Very unfavorable 42% 37% 47% 38% 45% 40% 44% 39% 52% 49% 35%
Don’t know 4% 2% 5% 8% 6% 1% 2% 3% 6% 4% 7%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,139) (511) (628) (270) (177) (404) (288) (696) (148) (157) (138)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 32% 3% 20% 72% 3% 71% 33% 33% 32% 40% 34% 34% 21%
Somewhat favorable 16% 7% 24% 16% 4% 20% 19% 14% 17% 16% 11% 19% 17%
Somewhat unfavorable 6% 8% 6% 3% 6% 3% 5% 7% 4% 11% 4% 6% 4%
Very unfavorable 42% 80% 41% 8% 87% 5% 41% 44% 46% 33% 46% 37% 54%
Don’t know 4% 1% 9% 0% 1% 0% 3% 3% 0% 0% 5% 4% 5%
Totals 100% 99%  100% 99% 101% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,139)  (399) (408) (332) (465) (412) (485) (328) (202) (200) (241) (449) (249)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
2B. Favorability of People — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 26% 30% 22% 11% 23% 30% 36% 30% 4% 17% 39%
Somewhat favorable 15% 17% 14% 19% 14% 15% 15% 17% 17% 8% 12%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 16% 9% 7% 5% % 16% 13% 10%
Very unfavorable 36% 33% 38% 31% 36% 37% 37% 35% 43% 37% 27%
Don’t know 15% 11% 19% 23% 19% 11% 7% 12% 20% 25% 12%
Totals 101% 100% 102% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (510) (624) (266) (177) (403) (288) (694) (148) (154) (138)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 26% 1% 19% 56% 1% 64% 23% 29% 30% 29% 29% 25% 20%
Somewhat favorable 15% 8% 14% 23% 6% 22% 17% 12% 16% 18% 12% 16% 16%
Somewhat unfavorable 9% 15% 8% 5% 10% 4% 11% 9% 5% 13% 8% 10% 5%
Very unfavorable 36% 70% 32% 8% 77% 6% 31% 37% 43% 27% 40% 31% 46%
Don’t know 15% 6% 28% 8% 5% 4% 18% 12% 6% 13% 11% 18% 13%
Totals 101% 100%  101%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,134)  (399)  (404) (331)  (465)  (411) (481) (327) (202) (200) (240) (446)  (248)
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January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3A. Comparison of Trump Terms — Immigration enforcement actions

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 7% 79% 75% 69% * 85% 85% 78% * * *

The same 12% 11% 13% 12% * 7% 8% 13% * * *
Less 1% 1% 0% 1% * 0% 1% 0% * * *

Not sure 10% 9% 11% 18% * 8% 6% 9% * * *
Totals 100% 100% 99% 100% * 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (558) (243) (315) (122) (97) (190) (149) (354) (64) (77) (63)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 7% 82% 68% 82% 81% 89% 77% 74% * * 75% 75% 85%
The same 12% 12% 14% 10% 14% 4% 12% 17% * * 13% 13% 10%
Less 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% * * 1% 0% 0%
Not sure 10% 6% 17% % 5% 6% 10% 9% * * 11% 12% 6%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% * * 100% 100% 101%
Unweighted N (558) (202) (195) (161) (235) (197) (241) (163) (98) (96) (111) (234) (117)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3B. Comparison of Trump Terms — Executive orders issued

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 70% 72% 68% 62% * 76% 84% 70% * * *

The same 15% 17% 14% 12% * 14% 9% 18% * * *
Less 3% 2% 4% 4% * 2% 4% 2% * * *

Not sure 12% 9% 14% 22% * 9% 3% 9% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% * 101% 100% 99% * * *
Unweighted N (588) (268) (320) (141) (94) (208) (145) (352) (73) (90) (73)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 70% 79% 64% 69% 84% 72% 71% 71% 76% * 66% 73% 74%
The same 15% 10% 14% 21% 8% 21% 17% 16% 9% * 13% 14% 15%
Less 3% 3% 5% 2% 2% 3% 4% 2% 3% * 6% 3% 1%
Not sure 12% 8% 18% 8% 6% 4% 8% 11% 12% * 15% 9% 10%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 99% 100%
Unweighted N (588) (197) (211) (180) (224) (221) (256) (164) (110) (93) (124) (235) (136)
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January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3C. Comparison of Trump Terms — Restructuring of federal agencies

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 65% 69% 61% 60% * 67% 87% 67% * * *

The same 16% 17% 15% 14% * 15% 8% 16% * * *
Less 2% 3% 2% 3% * 2% 0% 2% * * *

Not sure 16% 10% 22% 22% * 15% 5% 14% * * *
Totals 99% 99% 100% 99% * 99% 100% 99% * * *
Unweighted N (584) (263) (321) (149) (93) (211) (131) (359) (81) (74) (70)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 65% 67% 61% 67% 70% 78% 66% 59% * 63% 64% 60% 76%
The same 16% 13% 16% 20% 13% 12% 17% 22% * 17% 15% 21% 9%
Less 2% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 5% * 2% 3% 2% 3%
Not sure 16% 18% 22% 9% 14% % 16% 14% * 18% 18% 17% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% * 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (584) (207) (204) (173) (239) (212) (251) (170) (97) (112) (127) (224) (121)
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January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
3D. Comparison of Trump Terms — Tax policy changes

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 55% 57% 53% 47% * 58% 62% 54% * * *

The same 20% 21% 20% 17% * 19% 28% 21% * * *
Less 4% 6% 3% 6% * 3% 1% 6% * * *

Not sure 20% 16% 25% 30% * 19% 9% 19% * * *
Totals 99% 100% 101% 100% * 99% 100% 100% * * *
Unweighted N (563) (250) (313) (124) (85) (210) (144) (351) (69) (76) (67)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 55% 64% 51% 52% 65% 58% 54% 49% * 61% 49% 52% 63%
The same 20% 22% 17% 24% 20% 26% 19% 24% * 18% 26% 16% 23%
Less 4% 4% 3% 6% 5% 3% 4% 6% * 2% 5% 5% 4%
Not sure 20% 11% 29% 18% 10% 12% 22% 21% * 20% 19% 27% 11%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% * 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (563) (201) (210) (152) (236) (197) (243) (153) (97) (106) (130) (201) (126)
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January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
3E. Comparison of Trump Terms — Pardons issued by the president

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 56% 55% 57% 42% * 65% 62% 58% * * *

The same 19% 21% 18% 21% * 18% 20% 20% * * *
Less 8% 8% 8% 12% * 5% 8% 7% * * *

Not sure 17% 16% 18% 25% * 12% 10% 15% * * *
Totals 100% 100% 101% 100% * 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (563) (247) (316) (132) (94) (195) (142) (342) (66) (86) (69)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 56% 73% 51% 47% 81% 49% 52% 60% 67% * 48% 59% 55%
The same 19% 11% 18% 28% 10% 30% 22% 15% 24% * 19% 16% 26%
Less 8% 8% % 8% 3% 8% 10% 8% 0% * 11% 9% 5%
Not sure 17% 8% 23% 17% 6% 13% 16% 17% 9% * 22% 16% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 101%
Unweighted N (563) (180) (207) (176) (222) (212) (239) (147) (110) (94) (111) (244) (114)
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January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
3F. Comparison of Trump Terms — Trade disputes with other countries

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 52% 58% 47% 40% * 55% 68% 52% * * *

The same 18% 18% 17% 19% * 18% 14% 19% * * *
Less 11% 10% 12% 12% * 13% 11% 12% * * *

Not sure 19% 15% 24% 29% * 13% 8% 17% * * *
Totals 100% 101% 100% 100% * 99% 101% 100% * * *
Unweighted N (582) (259) (323) (117) (95) (217) (153) (360) (74) (79) (69)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 52% 69% 49% 41% 80% 39% 50% 52% * 46% 58% 50% 56%
The same 18% 13% 17% 23% 8% 29% 18% 19% * 32% 10% 14% 21%
Less 11% % % 21% 3% 21% 12% 12% * 12% 12% 12% 7%
Not sure 19% 11% 27% 16% 9% 11% 21% 16% * 10% 20% 24% 16%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% * 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (582) (199) (223) (160) (233) (209) (253) (174) (94) (122) (112) (231) (117)
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January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3G. Comparison of Trump Terms — Use of presidential emergency powers

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 47% 49% 46% 45% * 54% 55% 45% * * *

The same 23% 26% 20% 18% * 25% 25% 26% * * *
Less 8% 9% 7% 7% * 9% 8% 7% * * *

Not sure 21% 16% 27% 30% * 12% 12% 22% * * *
Totals 99% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (579) (262) (317) (141) (89) (205) (144) (343) (74) (90) (72)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 47% 67% 40% 38% 74% 37% 41% 49% * * 47% 36% 59%
The same 23% 13% 17% 38% 10% 37% 25% 26% * * 29% 27% 14%
Less 8% 4% 11% 10% 3% 12% 8% 13% * * 14% 7% 7%
Not sure 21% 17% 32% 14% 13% 14% 25% 12% * * 10% 30% 21%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% * * 100% 100% 101%
Unweighted N (579) (200) (197) (182) (238) (212) (259) (161) (97) (98) (125) (229) (127)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3H. Comparison of Trump Terms — Conflicts of interest involving Donald Trump

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 45% 43% 48% 50% 42% 46% 43% 44% * * *

The same 18% 20% 16% 12% 18% 23% 17% 18% * * *
Less 18% 21% 15% 9% 15% 19% 28% 21% * * *

Not sure 19% 16% 22% 29% 25% 12% 13% 17% * * *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% * * *
Unweighted N (592) (271) (321) (132) (100) (211) (149) (366) (82) (81) (63)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 45% 74% 46% 14% 75% 14% 45% 44% 51% 44% 52% 40% 50%
The same 18% 16% 14% 26% 18% 23% 19% 20% 16% 17% 9% 25% 14%
Less 18% 3% 14% 38% 3% 47% 15% 23% 20% 16% 24% 15% 18%
Not sure 19% 8% 26% 23% 5% 16% 21% 13% 14% 23% 16% 20% 19%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (592) (220) (205) (167) (247) (210) (241) (173) (112) (107) (118) (238) (129)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
3l. Comparison of Trump Terms — Use of military force domestically

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 47% 47% 48% 42% * 51% 60% 47% * * *

The same 22% 20% 24% 23% * 18% 24% 23% * * *
Less 10% 13% 8% 9% * 14% 7% 10% * * *

Not sure 20% 20% 20% 26% * 18% 10% 20% * * *
Totals 99% 100% 100% 100% * 101% 101% 100% * * *
Unweighted N (551) (249) (302) (130) (81) (206) (134) (342) (78) (65) (66)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 47% 62% 44% 39% 68% 34% 51% 43% 52% * 53% 40% 65%
The same 22% 16% 20% 30% 16% 32% 18% 28% 23% * 22% 23% 17%
Less 10% % 11% 14% 5% 20% 8% 13% 12% * 11% 14% 4%
Not sure 20% 16% 26% 18% 11% 14% 24% 16% 13% * 15% 24% 13%
Totals 99% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% * 101% 101% 99%
Unweighted N (551) (188) (199) (164) (226) (206) (227) (164) (108) (93) (117) (229) (112)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3J. Comparison of Trump Terms — Supreme Court rulings upholding Donald Trump’s policies

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 45% 49% 42% 43% * 40% 56% 43% * * *

The same 27% 27% 28% 14% * 34% 28% 30% * * *
Less 7% 7% 7% 6% * 12% 6% 10% * * *

Not sure 20% 17% 23% 38% * 14% 10% 18% * * *
Totals 99% 100% 100% 101% * 100% 100% 101% * * *
Unweighted N (556) (245) (311) (124) (90) (203) (139) (354) (72) (72) (58)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 45% 59% 36% 42% 60% 43% 45% 44% 52% * 44% 48% 46%
The same 27% 19% 27% 34% 20% 41% 27% 32% 26% * 30% 25% 29%
Less 7% 5% 6% 11% 5% % 8% % 5% * 7% 9% 3%
Not sure 20% 17% 31% 13% 14% 9% 20% 17% 17% * 19% 19% 22%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% * 100% 101% 100%
Unweighted N (556) (192) (193) (171) (217) (221) (222) (171) (104) (94) (114) (226) (122)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3K. Comparison of Trump Terms — Social media controversies involving Donald Trump
Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?
Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More 45% 44% 47% 46% * 46% 42% 43% * * *
The same 24% 23% 25% 24% * 22% 32% 26% * * *
Less 19% 23% 14% 17% * 22% 19% 20% * * *
Not sure 12% 10% 15% 14% * 10% 7% 12% * * *
Totals 100% 100% 101% 101% * 100% 100% 101% * * *
Unweighted N (550) (247) (303) (132) (88) (192) (138) (350) (60) (70) (70)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
More 45% 66% 41% 29% 2% 22% 45% 38% * 35% 52% 42% 52%
The same 24% 16% 28% 27% 15% 30% 27% 23% * 29% 13% 30% 19%
Less 19% 9% 13% 33% 5% 36% 17% 24% * 15% 21% 16% 23%
Not sure 12% 8% 19% 10% % 13% 11% 14% * 21% 14% 12% 6%
Totals 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 99% * 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (550)  (204)  (194)  (152)  (232)  (184)  (233) (160) (91) (102) (110) (206)  (132)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3L. Comparison of Trump Terms — Legislation passed
Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?
Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More 47% 52% 42% 45% * 46% 57% 48% * * *
The same 20% 22% 17% 20% * 18% 19% 20% * * *
Less 12% 14% 11% 9% * 15% 14% 13% * * *
Not sure 22% 12% 29% 25% * 21% 11% 19% * * *
Totals 101% 100% 99% 99% * 100% 101% 100% * * *
Unweighted N (526) (222) (304) (130) (80) (183) (133) (310) (75) (76) (65)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
More 47% 28% 38% 74% 27% 72% 47% 45% 49% 42% 40% 55% 42%
The same 20% 24% 24% 10% 28% 15% 19% 18% 22% 24% 19% 16% 23%
Less 12% 27% 9% 2% 30% 2% 13% 13% 14% 13% 13% 9% 16%
Not sure 22% 21% 29% 14% 16% 11% 21% 23% 15% 21% 28% 20% 18%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (526) (183) (190) (153) (210) (188) (237) (129) (102) (101) (113) (199) (113)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3M. Comparison of Trump Terms — Critical media coverage of the president
Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?
Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More 39% 45% 32% 41% * 36% 39% 35% * * *
The same 33% 33% 34% 28% * 35% 32% 38% * * *
Less 13% 11% 14% 6% * 19% 15% 13% * * *
Not sure 15% 11% 20% 25% * 9% 14% 14% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% * 99% 100% 100% * * *
Unweighted N (560) (257) (303) (141) (84) (194) (141) (337) (81) (76) (66)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
More 39% 36% 36% 44% 34% 42% 42% 40% 25% * 33% 37% 45%
The same 33% 34% 28% 39% 33% 42% 29% 42% 42% * 42% 32% 28%
Less 13% 20% 12% % 23% 9% 11% 10% 20% * 9% 13% 15%
Not sure 15% 10% 24% 10% 10% % 17% 8% 13% * 16% 17% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% * 100% 99% 100%

Unweighted N (560)  (183)  (211)  (166)  (222)  (203)  (236) (161) (101) (90) (109) (233) (128




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
3N. Comparison of Trump Terms — Jobs created

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 38% 41% 36% 36% * 43% 44% 41% * * *

The same 17% 19% 15% 17% * 14% 13% 18% * * *
Less 29% 27% 30% 25% * 31% 33% 27% * * *

Not sure 16% 12% 19% 22% * 11% 10% 14% * * *
Totals 100% 99% 100% 100% * 99% 100% 100% * * *
Unweighted N (583) (249) (334) (149) (80) (201) (153) (351) (77) (85) (70)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 38% 11% 36% 71% 7% 70% 40% 38% 40% 35% 31% 45% 36%
The same 17% 16% 20% 16% 19% 17% 17% 17% 19% 25% 15% 15% 19%
Less 29% 58% 21% 6% 65% 5% 25% 38% 28% 26% 36% 24% 32%
Not sure 16% 15% 24% % 9% 8% 18% % 12% 14% 18% 16% 13%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (583) (217) (193) (173) (231) (215) (244) (173) (106) (102) (123) (222) (136)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
30. Comparison of Trump Terms — Legal investigations of Donald Trump’s opponents

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 41% 38% 44% 38% * 39% 45% 41% * * *

The same 24% 24% 25% 25% * 20% 24% 23% * * *
Less 12% 15% 10% 2% * 19% 20% 15% * * *

Not sure 22% 23% 21% 35% * 22% 11% 21% * * *
Totals 99% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (521) (243) (278) (128) (82) (176) (135) (313) (68) (72) (68)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 41% 57% 39% 27% 64% 25% 44% 38% * * 40% 40% 46%
The same 24% 15% 25% 33% 16% 31% 21% 34% * * 28% 19% 31%
Less 12% 11% 10% 17% 9% 26% 10% 14% * * 10% 13% 14%
Not sure 22% 16% 26% 23% 11% 18% 25% 14% * * 22% 28% 9%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * * 100% 100% 100%
Unweighted N (521) (188) (183) (150) (211) (185) (211) (153) (97) (86) (106) (214) (115)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3P. Comparison of Trump Terms — White House staff turnover

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 38% 36% 40% 40% * 39% 42% 36% * * *

The same 26% 28% 24% 17% * 28% 22% 26% * * *
Less 15% 17% 14% 6% * 19% 28% 18% * * *

Not sure 21% 19% 22% 38% * 14% 9% 20% * * *
Totals 100% 100% 100% 101% * 100% 101% 100% * * *
Unweighted N (564) (256) (308) (127) (96) (205) (136) (332) (80) (82) (70)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 38% 53% 35% 27% 57% 22% 43% 41% 27% * 37% 36% 47%
The same 26% 29% 25% 24% 29% 29% 25% 28% 31% * 26% 29% 14%
Less 15% 3% 11% 32% 3% 34% 15% 15% 21% * 19% 12% 20%
Not sure 21% 16% 29% 17% 11% 15% 18% 16% 22% * 18% 23% 19%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% * 100% 100% 100%
Unweighted N (564) (207) (189) (168) (235) (200) (217) (178) (110) (96) (118) (232) (118)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3Q. Comparison of Trump Terms — Political protests
Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?
Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More 33% 32% 34% 32% * 28% 34% 31% * * *
The same 27% 34% 20% 21% * 23% 31% 27% * * *
Less 22% 20% 23% 23% * 26% 25% 24% * * *
Not sure 19% 14% 22% 24% * 23% 10% 17% * * *
Totals 101% 100% 99% 100% * 100% 100% 99% * * *
Unweighted N (573) (251) (322) (140) (75) (199) (159) (353) (73) (75) (72)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
More 33% 56% 32% 15% 55% 15% 37% 32% * * 36% 33% 34%
The same 27% 18% 26% 35% 22% 35% 27% 29% * * 24% 25% 29%
Less 22% 12% 18% 34% 11% 38% 20% 25% * * 22% 20% 26%
Not sure 19% 15% 24% 16% 12% 12% 16% 14% * * 19% 21% 10%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * * 101% 99% 99%

Unweighted N (573)  (197)  (205)  (171)  (229)  (207)  (245) (165) (99) (88) (126) (37)  (122)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3R. Comparison of Trump Terms — Federal spending
Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?
Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More 31% 32% 31% 37% * 27% 35% 29% * * *
The same 23% 24% 21% 22% * 24% 20% 21% * * *
Less 26% 30% 22% 11% * 36% 34% 29% * * *
Not sure 20% 14% 26% 30% * 13% 12% 20% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 101% 99% * * *
Unweighted N (592) (269) (323) (145) 91) (205) (151) (356) (82) (83) (71)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
More 31% 58% 27% 12% 60% 6% 31% 32% 35% 30% 34% 29% 34%
The same 23% 14% 24% 29% 15% 30% 18% 28% 23% 28% 15% 23% 26%
Less 26% 11% 19% 49% 9% 50% 29% 25% 24% 23% 33% 28% 16%
Not sure 20% 18% 30% 10% 16% 15% 22% 15% 18% 19% 17% 20% 25%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (592) (199) (230) (163) (240) (206) (253) (159) (105) (100) (126) (242) (124)
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3S. Comparison of Trump Terms — Political violence
Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?
Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More 30% 29% 32% 29% * 38% 27% 30% * * *
The same 24% 22% 25% 30% * 25% 24% 23% * * *
Less 26% 33% 20% 24% * 24% 37% 29% * * *
Not sure 19% 16% 22% 18% * 14% 13% 18% * * *
Totals 99% 100% 99% 101% * 101% 101% 100% * * *
Unweighted N (585) (256) (329) (145) (96) (204) (140) (358) (73) (78) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
More 30% 55% 28% 12% 63% 10% 29% 31% 38% 30% 34% 25% 37%
The same 24% 25% 23% 24% 17% 24% 27% 26% 11% 21% 22% 27% 22%
Less 26% 8% 20% 49% 6% 56% 25% 28% 32% 36% 24% 22% 32%
Not sure 19% 12% 29% 15% 13% 11% 19% 15% 18% 13% 20% 26% 9%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (585) (200) (210) (175) (245) (209) (239) (187) (102) (101) (125) (232) (127)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
3T. Comparison of Trump Terms — Favorable media coverage of the president

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 29% 25% 32% 24% * 29% 29% 26% * * *

The same 34% 40% 29% 35% * 34% 39% 39% * * *
Less 22% 25% 20% 17% * 25% 29% 22% * * *

Not sure 15% 10% 19% 24% * 12% 3% 12% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 99% * * *
Unweighted N (569) (270) (299) (128) (82) (203) (156) (348) (75) (79) (67)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 29% 34% 23% 29% 33% 21% 32% 28% * 26% 29% 30% 28%
The same 34% 31% 30% 42% 31% 44% 34% 37% * 37% 32% 34% 37%
Less 22% 23% 26% 18% 25% 25% 22% 23% * 17% 28% 20% 22%
Not sure 15% 12% 22% 11% 12% 9% 12% 12% * 20% 11% 16% 13%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% * 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (569) (211) (191) (167) (237) (210) (250) (168) (95) (106) (124) (215) (124)
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3U. Comparison of Trump Terms — Military interventions abroad
Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?
Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More 26% 24% 28% 43% * 26% 21% 24% * * *
The same 26% 29% 23% 19% * 24% 29% 25% * * *
Less 23% 27% 19% 13% * 25% 36% 25% * * *
Not sure 25% 20% 29% 25% * 25% 14% 26% * * *
Totals 100% 100% 99% 100% * 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (555) (246) (309) (131) (73) (208) (143) (346) (64) (73) (72)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
More 26% 39% 21% 20% 35% 12% 25% 28% * * 25% 28% 25%
The same 26% 26% 26% 27% 33% 24% 26% 30% * * 36% 21% 25%
Less 23% 9% 21% 37% 9% 48% 24% 22% * * 15% 23% 29%
Not sure 25% 26% 32% 16% 24% 15% 25% 20% * * 24% 28% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% * * 100% 100% 100%
Unweighted N (555) (189) (199) (167) (223) (198) (251) (150) (94) (97) (118) (215) (125)
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3V. Comparison of Trump Terms — Cabinet resignations

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 25% 26% 24% 23% * 22% 29% 24% * * *

The same 24% 25% 21% 20% * 24% 23% 25% * * *
Less 23% 26% 19% 13% * 26% 34% 26% * * *

Not sure 29% 22% 35% 44% * 29% 14% 25% * * *
Totals 101% 99% 99% 100% * 101% 100% 100% * * *
Unweighted N (548) (259) (289) (126) (89) (197) (136) (339) (63) (78) (68)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 25% 40% 24% 13% 43% 13% 29% 23% * 14% 33% 24% 25%
The same 24% 28% 18% 25% 30% 18% 24% 21% * 26% 19% 26% 22%
Less 23% 11% 20% 36% 10% 46% 18% 32% * 40% 21% 17% 23%
Not sure 29% 22% 37% 25% 17% 23% 29% 25% * 19% 27% 32% 29%
Totals 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% * 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (548) (183) (202) (163) (218) (209) (238) (164) (89) (100) (116) (214) (118)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
3W. Comparison of Trump Terms — Leaks from within the administration

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 24% 21% 27% 26% * 17% 28% 22% * * *

The same 24% 29% 19% 18% * 34% 16% 26% * * *
Less 24% 30% 18% 19% * 25% 35% 24% * * *

Not sure 28% 20% 36% 38% * 24% 21% 29% * * *
Totals 100% 100% 100% 101% * 100% 100% 101% * * *
Unweighted N (562) (261) (301) (148) (93) (194) (127) (343) (68) (79) (72)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 24% 40% 26% 5% 44% 10% 24% 28% * * 23% 21% 31%
The same 24% 27% 21% 25% 30% 17% 25% 23% * * 22% 27% 20%
Less 24% 14% 17% 44% 11% 50% 20% 28% * * 21% 24% 26%
Not sure 28% 19% 37% 25% 15% 24% 31% 21% * * 34% 29% 23%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% * * 100% 101% 100%
Unweighted N (562) (192) (217) (153) (234) (190) (235) (165) (97) (93) (135) (208) (126)
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January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3X. Comparison of Trump Terms — Government shutdowns

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 23% 24% 22% 26% * 19% 23% 22% * * *

The same 24% 27% 20% 17% * 28% 21% 24% * * *
Less 29% 28% 30% 24% * 30% 35% 33% * * *

Not sure 24% 20% 29% 33% * 24% 21% 20% * * *
Totals 100% 99% 101% 100% * 101% 100% 99% * * *
Unweighted N (575) (258) (317) (129) (88) (194) (164) (360) (73) (74) (68)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 23% 44% 18% 9% 47% 10% 19% 21% 38% 25% 20% 21% 29%
The same 24% 23% 23% 24% 24% 22% 23% 29% 20% 29% 26% 20% 23%
Less 29% 10% 20% 55% 6% 55% 30% 35% 20% 25% 33% 28% 27%
Not sure 24% 23% 38% 11% 23% 13% 28% 15% 22% 20% 22% 30% 21%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (575) (207) (198) (170) (248) (209) (234) (172) (104) (107) (127) (215) (126)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
3Y. Comparison of Trump Terms — Supreme Court appointments

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 22% 23% 22% 34% * 16% 19% 18% * * *

The same 35% 39% 32% 24% * 43% 40% 39% * * *
Less 14% 17% 12% 4% * 17% 21% 15% * * *

Not sure 28% 20% 35% 39% * 24% 20% 27% * * *
Totals 99% 99% 101% 101% * 100% 100% 99% * * *
Unweighted N (587) (265) (322) (137) (84) (215) (151) (358) (81) (82) (66)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 22% 34% 14% 20% 31% 17% 22% 23% 26% 26% 14% 24% 26%
The same 35% 30% 28% 48% 30% 42% 38% 40% 29% 42% 40% 34% 29%
Less 14% 13% 16% 13% 19% 21% 10% 18% 23% 12% 18% 9% 22%
Not sure 28% 23% 41% 19% 21% 19% 30% 18% 23% 20% 28% 33% 24%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (587) (215) (202) (170) (243) (215) (241) (174) (112) (110) (124) (226) (127)
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January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3Z. Comparison of Trump Terms — Legal investigations of Donald Trump
Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?
Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More 22% 22% 21% 29% * 21% 19% 22% * * *
The same 22% 19% 26% 23% * 21% 19% 23% * * *
Less 39% 43% 35% 21% * 44% 52% 39% * * *
Not sure 17% 16% 18% 27% * 14% 10% 16% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (557) (240) (317) (128) (85) (201) (143) (339) (68) (82) (68)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
More 22% 33% 19% 13% 35% 12% 20% 25% * * 24% 23% 17%
The same 22% 21% 21% 25% 23% 20% 25% 24% * * 19% 23% 27%
Less 39% 33% 37% 47% 32% 56% 36% 38% * * 33% 37% 42%
Not sure 17% 13% 23% 15% 10% 12% 19% 13% * * 23% 17% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * * 99% 100% 100%

Unweighted N (557)  (203)  (201)  (153)  (234)  (203)  (251) (158) (93) (97) (136) (207)  (117)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3AA. Comparison of Trump Terms — Presidential impeachments
Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?
Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More 18% 17% 19% 21% * 17% 15% 17% * * *
The same 17% 17% 18% 18% * 17% 15% 18% * * *
Less 35% 42% 29% 27% * 41% 40% 39% * * *
Not sure 30% 24% 34% 34% * 24% 30% 25% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% * 99% 100% 99% * * *
Unweighted N (560) (238) (322) (139) (90) (202) (129) (347) (73) (79) (61)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
More 18% 34% 13% 9% 28% 5% 22% 13% * * 26% 17% 15%
The same 17% 15% 19% 19% 17% 18% 16% 26% * * 15% 15% 21%
Less 35% 25% 28% 50% 28% 57% 33% 34% * * 43% 32% 31%
Not sure 30% 26% 40% 22% 27% 19% 29% 26% * * 15% 35% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% * * 99% 99% 101%
Unweighted N (560) (188) (207) (165) (217) (200) (238) (167) (98) (94) (124) (212) (130)

30



YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

3AB. Comparison of Trump Terms — Legal investigations of Donald Trump’s allies
Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?
Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More 18% 16% 21% 21% * 17% 23% 20% * * *
The same 28% 29% 27% 27% * 31% 26% 28% * * *
Less 30% 33% 28% 18% * 32% 39% 30% * * *
Not sure 24% 23% 24% 34% * 20% 11% 22% * * *
Totals 100% 101% 100% 100% * 100% 99% 100% * * *
Unweighted N (584) (264) (320) (136) (89) (211) (148) (351) (73) (82) (78)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
More 18% 28% 18% 12% 30% 11% 19% 17% * 25% 20% 16% 18%
The same 28% 29% 26% 30% 24% 30% 31% 33% * 31% 29% 26% 29%
Less 30% 29% 26% 36% 33% 42% 23% 36% * 36% 27% 29% 32%
Not sure 24% 14% 31% 23% 13% 17% 27% 14% * 8% 24% 29% 20%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (584) (192) (220) (172) (240) (217) (248) (176) (91) (101) (122) (234) (127)
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3AC. Comparison of Trump Terms — Bipartisan cooperation in Congress

Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?

Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 16% 20% 13% 15% * 18% 22% 16% * * *

The same 25% 28% 22% 28% * 24% 23% 28% * * *
Less 33% 36% 30% 23% * 33% 43% 34% * * *

Not sure 26% 17% 34% 34% * 25% 12% 23% * * *
Totals 100% 101% 99% 100% * 100% 100% 101% * * *
Unweighted N (567) (237) (330) (141) (88) (201) (137) (340) (81) (70) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

More 16% 8% 11% 31% 7% 29% 18% 12% 19% 17% 17% 15% 17%
The same 25% 22% 18% 36% 15% 35% 25% 30% 17% 31% 28% 26% 15%
Less 33% 53% 33% 11% 63% 15% 30% 35% 48% 28% 30% 28% 48%
Not sure 26% 16% 38% 22% 14% 21% 26% 24% 17% 23% 26% 31% 20%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (567) (201) (208) (158) (235) (200) (255) (156) (101) (100) (115) (236) (116)

32



YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
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3AD. Comparison of Trump Terms — Supreme Court rulings overturning Donald Trump’s policies
Compared to Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there will be more, less, or about the same amount or level

of...?
Respondents were asked about a random sample of 15 of the 30 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More 15% 15% 16% 23% * 9% 13% 14% * * *
The same 21% 19% 22% 11% * 25% 17% 22% * * *
Less 39% 45% 33% 34% * 45% 47% 41% * * *
Not sure 25% 21% 28% 32% * 21% 24% 23% * * *
Totals 100% 100% 99% 100% * 100% 101% 100% * * *
Unweighted N (549) (258) (291) (143) (88) (185) (133) (335) (73) (75) (66)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
More 15% 24% 14% 8% 21% 8% 16% 17% * * 14% 17% 11%
The same 21% 14% 21% 27% 16% 29% 24% 23% * * 13% 21% 22%
Less 39% 44% 32% 42% 48% 46% 33% 44% * * 55% 31% 42%
Not sure 25% 18% 32% 23% 16% 17% 26% 17% * * 17% 31% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% * * 99% 100% 100%

Unweighted N (549)  (204)  (192)  (153)  (226)  (200)  (228) (157) (98) (99) (114) @11)  (125)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
4. Trump Price Effect Size
Under Donald Trump’s presidency, do you think that the prices of goods and services in the U.S. will...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase a lot 30% 27% 32% 24% 28% 31% 35% 27% 36% 35% 35%
Increase a little 12% 13% 10% 15% 12% 10% 12% 11% 20% 10% 8%
Not change 11% 10% 11% 15% 12% 11% 5% 10% 18% 11% 5%
Decrease a little 24% 28% 21% 23% 19% 24% 31% 27% 11% 20% 28%
Decrease a lot 16% 16% 15% 9% 17% 20% 14% 18% 10% 14% 9%
Not sure 8% 6% 10% 13% 12% 5% 4% 7% 5% 12% 15%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 102% 100%
Unweighted N (1,139) (510) (629) (271) (177) (403) (288) (695) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Increase a lot 30% 56% 29% 6% 62% 4% 30% 31% 30% 27% 34% 23% 40%
Increase a little 12% 17% 11% 8% 20% 6% 9% 11% 20% 13% 7% 13% 14%
Not change 11% 14% 13% 5% 9% 6% 11% 9% 7% 9% 10% 13% 8%
Decrease a little 24% 7% 23% 42% 4% 46% 24% 23% 29% 28% 24% 24% 22%
Decrease a lot 16% 2% 10% 35% 1% 34% 17% 17% 11% 16% 17% 17% 10%
Not sure 8% 4% 14% 5% 4% 3% 9% 8% 3% % 8% 10% 6%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139)  (399)  (409)  (331)  (465)  (412) (484) (329) (202) (201) (241) (448)  (249)
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5. Trump Price Effect Timing
Under Donald Trump’s presidency, do you think that the prices of goods and services in the U.S. will...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase immediately 17% 12% 21% 14% 18% 16% 20% 14% 21% 24% 24%
Increase gradually 25% 29% 21% 25% 22% 26% 28% 24% 38% 21% 20%
Not change 11% 10% 11% 17% 12% 9% 7% 10% 15% 14% 4%
Decrease gradually 35% 37% 34% 27% 29% 41% 42% 40% 14% 30% 36%
Decrease immediately 3% 5% 2% 4% 6% 3% 1% 4% 4% 2% 2%
Not sure 8% 6% 10% 14% 14% 5% 2% 8% 8% 8% 13%
Totals 99% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,138) (511) (627) (271) (177) (404) (286) (694) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Increase immediately 17% 32% 16% 4% 34% 3% 19% 13% 18% 13% 17% 14% 26%
Increase gradually 25% 42% 25% 10% 48% % 21% 32% 31% 24% 24% 24% 30%
Not change 11% 11% 16% 5% 7% 7% 12% 8% 7% 11% 13% 12% 6%
Decrease gradually 35% 10% 28% 67% 4% 74% 36% 33% 39% 41% 35% 37% 30%
Decrease immediately 3% 0% 1% 9% 1% % 3% 6% 2% 3% 4% 4% 3%
Not sure 8% 5% 15% 5% 6% 3% 9% 8% 2% 9% 8% 9% 6%
Totals 99%  100%  101%  100%  100%  101%  100% 100% 99% 101% 101%  100%  101%
Unweighted N (1,138)  (398)  (409)  (331)  (464) (412 (483) (329) (202) (200) (241) (448)  (249)
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6. Trump Economic Policy Own Benefit
Do you think Donald Trump’s economic policies will mostly. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Help your personal
financial situation 37% 39% 34% 33% 34% 42% 37% 42% 17% 32% 29%
Hurt your personal
financial situation 35% 34% 37% 35% 32% 36% 38% 32% 47% 39% 35%
Not make a difference to
your personal financial
situation 14% 16% 12% 14% 18% 10% 13% 12% 18% 13% 18%
Not sure 14% 11% 17% 19% 16% 12% 12% 13% 17% 16% 18%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (511) (628) (270) (177) (404) (288) (696) (147) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Help your personal
financial situation 37% 7% 27% 76% 5% 77% 35% 39% 43% 40% 37% 40% 28%
Hurt your personal
financial situation 35% 65% 35% 9% 72% 5% 36% 37% 34% 32% 37% 31% 45%
Not make a difference to
your personal financial
situation 14% 17% 13% 11% 13% 11% 15% 12% 14% 14% 12% 14% 15%
Not sure 14% 11% 25% 4% 10% 7% 15% 12% 9% 15% 14% 15% 12%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (399) (408) (332) (465) (412) (485) (329) (202) (201) (241) (448) (249)
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7. Trump Economic Policy Benefit Country
Do you think Donald Trump’s economic policies will mostly. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Help the U.S. economy 47% 42% 41% 45% 50% 49% 51% 36% 40% 43%
Hurt the U.S. economy 35% 34% 37% 30% 33% 36% 42% 33% 44% 37% 39%
Not make a difference to
the U.S. economy 6% 7% 5% 10% 8% 5% 2% 5% 9% 12% 2%
Not sure 12% 7% 16% 18% 14% 9% 7% 12% 11% 11% 16%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,138) (510) (628) (270) (177) (403) (288) (695) (147) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Help the U.S. economy 47% 11% 39% 88% 7% 89% 48% 48% 47% 49% 46% 51% 37%
Hurt the U.S. economy 35% 70% 33% 6% 79% 3% 33% 36% 43% 31% 37% 30% 48%
Not make a difference to
the U.S. economy 6% 10% 6% 2% 6% 2% 7% 6% 5% 9% 4% 7% 6%
Not sure 12% 8% 22% 4% 8% 5% 12% 10% 5% 12% 14% 12% 9%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,138) (398) (408) (332) (465) (412) (483) (329) (202) (201) (241) (448) (248)
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8. Trump Economic Policy Class Benefit
Do you think Donald Trump’s economic policies will mostly. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor the rich 48% 48% 48% 47% 49% 46% 51% 42% 72% 53% 51%
Favor the middle-class 8% 8% 9% 7% 10% 9% 8% 10% 1% 5% 7%
Favor the poor 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 0%
Treat all groups equally 29% 33% 24% 26% 24% 31% 32% 32% 17% 25% 19%
Not sure 14% 10% 18% 17% 16% 14% 9% 14% 9% 14% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,139) (510) (629) (270) (177) (404) (288) (696) (148) (156) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Favor the rich 48% 86% 49% 11% 91% 9% 47% 50% 53% 41% 47% 43% 64%
Favor the middle-class 8% 2% % 16% 1% 18% 8% 9% 10% 9% % 9% 8%
Favor the poor 1% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 0%
Treat all groups equally 29% 7% 20% 59% 4% 59% 28% 27% 32% 32% 30% 30% 21%
Not sure 14% 5% 24% 12% 4% 13% 17% 11% 4% 17% 14% 17% 7%
Totals 100% 100%  101%  100%  100% 101% 101% 99% 101% 100% 99% 101%  100%
Unweighted N (1,139)  (398)  (409) (332)  (465)  (411) (484) (329) (202) (200) (241) (449)  (249)
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9. Tariffs on Foreigh Goods Increased or Decreased
Do you think that tariffs on foreign goods imported into the U.S. should be...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increased 29% 32% 25% 13% 23% 35% 40% 33% 17% 16% 34%
Kept the same 27% 28% 27% 33% 26% 24% 28% 25% 39% 32% 20%
Decreased 18% 19% 18% 24% 21% 16% 14% 18% 17% 25% 15%
Not sure 26% 21% 30% 30% 30% 25% 19% 25% 27% 27% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,140) (511) (629) (271) (177) (404) (288) (696) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increased 29% 8% 23% 54% 9% 62% 32% 29% 24% 33% 30% 28% 24%
Kept the same 27% 43% 25% 15% 44% 16% 23% 29% 38% 32% 24% 26% 31%
Decreased 18% 32% 16% 7% 31% 6% 17% 19% 23% 18% 18% 17% 22%
Not sure 26% 16% 36% 23% 15% 16% 28% 23% 15% 17% 28% 29% 23%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (399) (409) (332) (465) (412) (485) (329) (202) (201) (241) (449) (249)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
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10. Tariffs on Foreigh Goods Increase Effect on Prices
What effect on prices do you think that increasing tariffs on foreign goods imported into the U.S. generally has?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increases prices 60% 60% 60% 56% 59% 57% 70% 58% 70% 57% 71%
Has no effect on prices 11% 14% 9% 9% 12% 12% 13% 14% 6% 8% %
Decreases prices 8% 10% % % 10% 10% 6% 8% 4% 12% 10%
Not sure 20% 16% 24% 27% 20% 21% 12% 20% 20% 23% 12%
Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,136) (507) (629) (268) (177) (404) (287) (693) (147) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increases prices 60% 84% 57% 42% 88% 40% 57% 60% 72% 58% 56% 57% 71%
Has no effect on prices 11% 6% 9% 20% 2% 23% 10% 15% 9% 13% 12% 12% 8%
Decreases prices 8% 1% 8% 16% 1% 16% 9% 11% 8% 7% 12% 8% 7%
Not sure 20% 10% 26% 22% 9% 22% 24% 15% 11% 22% 20% 22% 14%
Totals 99% 101%  100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,136)  (399) (406) (331) (463) (412) (484) (328) (201) (201) (241) (446) (248)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
11. Support Increasing Tariffs if Higher Prices
Would you support increasing tariffs on foreign goods even if that leads to higher prices for American consumers?
Asked of people who say tariffs should be increased
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 52% 62% 40% * * 48% 61% 55% * * *
No 20% 15% 26% * * 20% 17% 16% * * *
Not sure 28% 23% 34% * * 31% 22% 30% * * *
Totals 100% 100% 100% * * 99% 100% 101% * * *
Unweighted N (335) (169) (166) (40) (39) (128) (128) (239) (22) (29) (45)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 52% * 53% 57% * 62% 43% * * * * 48% *
No 20% * 26% 10% * 9% 23% * * * * 22% *
Not sure 28% * 21% 33% * 29% 34% * * * * 30% *
Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% * * * * 100% *
Unweighted N (335) (34) (111) (190) (39) (255) (155) (96) (48) (44) (74) (145) (72)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
12. Should Government Reduce Wealth Gap
Do you think the federal government should or should not pursue policies that try to reduce the gap in wealth between the richest and poorest Americans?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should 60% 61% 59% 63% 60% 60% 57% 59% 68% 57% 61%
Should not 16% 21% 12% 8% 14% 18% 24% 18% 9% 17% 13%
Not sure 24% 18% 29% 29% 26% 22% 19% 23% 23% 26% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,138) (511) (627) (270) (177) (403) (288) (696) (148) (156) (138)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should 60% 83% 57% 42% 85% 37% 61% 59% 67% 50% 65% 58% 66%
Should not 16% 5% 13% 30% 5% 37% 15% 17% 19% 18% 16% 15% 17%
Not sure 24% 11% 30% 29% 11% 26% 24% 25% 14% 32% 19% 27% 17%
Totals 100% 99%  100%  101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,138) (398) (408) (332) (464) (412) (484) (328) (202) (200) (241) (448) (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
13. Business Interests Affect Trump’s Decisions
How much do you think Donald Trump’s business interests and positions will affect his decision-making while serving as President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 45% 40% 50% 45% 44% 44% 47% 43% 58% 48% 36%
Some 24% 24% 25% 28% 27% 22% 21% 22% 31% 25% 33%
Not much 19% 22% 16% 21% 17% 20% 18% 21% 7% 18% 25%
Not at all 12% 15% 9% 6% 12% 14% 14% 15% 5% 9% 6%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (509) (625) (268) (177) (401) (288) (693) (146) (156) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 45% 7% 41% 19% 82% 12% 45% 45% 49% 41% 43% 42% 56%
Some 24% 17% 27% 29% 13% 26% 25% 23% 18% 22% 26% 26% 20%
Not much 19% 4% 20% 31% 2% 35% 17% 22% 21% 25% 20% 18% 15%
Not at all 12% 2% 12% 21% 2% 26% 13% 11% 13% 12% 11% 13% 9%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,134) (399) (404) (331) (465) (411) (482) (329) (202) (201) (240) (446) (247)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
14. Are U.S. Business Interests Also Good for Trump
Do you agree or disagree that what is good for Donald Trump’s business is good for the country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree strongly 13% 15% 11% 11% 17% 12% 12% 15% 8% 12% 9%
Agree somewhat 19% 21% 17% 20% 17% 19% 20% 20% 20% 17% 13%
Disagree somewhat 11% 11% 10% 11% 10% 11% 9% 10% 9% 13% 18%
Disagree strongly 37% 34% 40% 31% 33% 40% 43% 36% 46% 36% 35%
Not sure 20% 18% 23% 26% 23% 18% 15% 20% 17% 23% 24%
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,137) (510) (627) (271) (177) (403) (286) (693) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree strongly 13% 2% 8% 28% 3% 25% 14% 15% 12% 17% 10% 15% 9%
Agree somewhat 19% 8% 11% 38% 4% 37% 19% 20% 20% 20% 16% 22% 17%
Disagree somewhat 11% 11% 12% 8% 7% 10% 12% 10% 8% 13% 10% 9% 12%
Disagree strongly 37% 2% 34% 8% 80% 6% 36% 38% 42% 29% 43% 31% 48%
Not sure 20% 7% 34% 18% 6% 21% 20% 17% 18% 20% 22% 23% 14%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,137)  (399)  (406)  (332)  (464) (411) (483) (328) (202) (199) (241) (449)  (248)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
15. Whose Interests Trump Puts First
Whose interests do you think Donald Trump will put first?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The interests of the U.S. 36% 43% 29% 33% 31% 41% 39% 43% 19% 23% 27%
His business interests 42% 38% 47% 39% 43% 41% 46% 38% 52% 52% 45%
Donald Trump’s business
interests are the same
as the interests of the
U.S. 11% 11% 12% 14% 14% 10% 8% 11% 13% 14% 13%
Not sure 10% 8% 12% 14% 13% 8% 7% 8% 16% 11% 15%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,137) (510) (627) (270) (177) (402) (288) (693) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
The interests of the U.S. 36% 8% 29% 71% 5% 78% 35% 3% 38% 42% 37% 37% 31%
His business interests 42% 82% 42% 7% 86% 5% 41% 42% 49% 34% 44% 39% 54%
Donald Trump’s business
interests are the same
as the interests of the
u.S. 11% 6% 10% 18% 5% 13% 14% 13% 8% 15% 11% 13% 7%
Not sure 10% 5% 20% 4% 4% 4% 11% 7% 4% 10% 8% 12% 9%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,137) (397) (408) (332) (463) (412) (484) (329) (201) (201) (241) (446) (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term

January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

16. Approve or Disapprove of Trump Crypto Business

You

Donald Trump recently launched a new cryptocurrency token and is also heavily invested in a major cryptocurrency company. Do you approve or disapprove
of Trump having a personal investment in the cryptocurrency industry while he is president?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 12% 16% 8% 14% 16% 11% 6% 11% 13% 15% 9%
Somewhat approve 13% 15% 12% 18% 13% 12% 12% 14% 12% 15% 5%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 11% 11% 12% 12% 11% 13% 6% 21%
Strongly disapprove 38% 37% 39% 31% 35% 38% 46% 37% 41% 36% 37%
Not sure 26% 20% 30% 27% 25% 26% 24% 26% 21% 28% 28%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (510) (629) (270) (177) (404) (288) (695) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 12% 3% 9% 24% 3% 22% 13% 11% 14% 10% 9% 16% 8%
Somewhat approve 13% 9% 10% 22% 4% 23% 10% 17% 15% 21% 12% 14% 8%
Somewhat disapprove 11% 11% 13% 10% 7% 10% 15% 12% 6% 13% 12% 12% 9%
Strongly disapprove 38% 68% 37% 10% 77% 8% 34% 36% 50% 26% 43% 33% 48%
Not sure 26% 9% 32% 34% 8% 36% 28% 24% 15% 30% 24% 25% 27%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139)  (399)  (409)  (331)  (465)  (412) (484) (329) (202) (201) (241) (448)  (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
17. Legal Immigration
Do you think the federal government should increase or decrease the level of legal immigration into the United States, or leave the level the same?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase legal
immigration 26% 26% 27% 37% 29% 22% 20% 25% 31% 33% 18%
Decrease legal
immigration 30% 32% 29% 15% 34% 36% 33% 32% 20% 30% 38%
Not change the level of
legal immigration 32% 33% 31% 28% 25% 32% 43% 33% 36% 26% 30%
Not sure 11% 9% 13% 20% 12% 10% 4% 11% 13% 11% 14%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (510) (629) (271) (177) (403) (288) (696) (147) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Increase legal
immigration 26% 38% 27% 16% 34% 13% 26% 25% 32% 24% 23% 25% 34%
Decrease legal
immigration 30% 16% 28% 47% 16% 45% 33% 36% 21% 37% 31% 33% 20%
Not change the level of
legal immigration 32% 38% 29% 31% 40% 35% 29% 31% 41% 26% 35% 31% 35%
Not sure 11% 8% 17% 7% 9% % 13% 8% 6% 13% 11% 11% 11%
Totals 99% 100%  101%  101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (399) (408) (332) (465) (412) (484) (329) (202) (201) (241) (448) (249)

47



YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term

January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
18. Effects of Deportation
Do you think that deporting most of the undocumented immigrants living in the U.S. would...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase the costs of
goods and services in
the U.S. 35% 31% 38% 34% 32% 31% 42% 33% 43% 33% 41%
Have no effect on the
costs of goods and
services in the U.S. 29% 32% 26% 26% 27% 29% 32% 30% 30% 26% 20%
Decrease the costs of
goods and services in
the U.S. 20% 24% 16% 16% 27% 20% 14% 22% 7% 24% 18%
Not sure 17% 14% 21% 24% 14% 19% 12% 16% 19% 18% 20%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,138) (511) (627) (271) (177) (403) (287) (694) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Increase the costs of
goods and services in
the U.S. 35% 62% 34% 10% 70% 9% 30% 37% 43% 26% 31% 32% 48%
Have no effect on the
costs of goods and
services in the U.S. 29% 21% 25% 40% 16% 44% 29% 28% 30% 40% 27% 29% 22%
Decrease the costs of
goods and services in
the U.S. 20% 4% 16% 39% 4% 37% 21% 24% 19% 16% 23% 21% 16%
Not sure 17% 13% 25% 12% 11% 11% 20% 11% 8% 18% 18% 18% 14%

continued on the next page ...
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January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Totals 101%  100%  100%  101%  101%  101%  100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,138)  (398)  (409)  (331)  (464)  (411)  (484) (329) (202) (200) (240) (449)  (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
19. Donald Trump Immigration
Do you think Donald Trump’s approach to immigration policy is...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too harsh 40% 38% 42% 46% 38% 35% 42% 34% 62% 51% 34%
About right 43% 47% 40% 33% 42% 49% 45% 50% 21% 34% 36%
Too soft 4% 6% 3% 0% 5% 6% 5% 5% 3% 3% 2%
Not sure 13% 10% 15% 21% 15% 9% % 11% 13% 12% 28%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (511) (629) (271) (177) (404) (288) (696) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Too harsh 40% 81% 36% 6% 83% 5% 36% 41% 52% 34% 40% 36% 50%
About right 43% 13% 37% 78% 10% 82% 44% 47% 40% 53% 41% 45% 35%
Too soft 4% 1% 6% 7% 2% 9% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 4%
Not sure 13% 5% 21% 10% 6% 3% 14% 8% 4% 8% 14% 15% 10%
Totals 100% 100%  100%  101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,140) (399) (409) (332) (465) (412) (485) (329) (202) (201) (241) (449) (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20A. Support or Oppose Trump Policies — Designating criminal cartels as foreign terrorist organizations
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 45% 51% 40% 27% 35% 55% 61% 49% 28% 39% 52%
Somewhat support 24% 25% 23% 26% 24% 20% 26% 24% 24% 21% 20%
Somewhat oppose 7% 8% % 13% 8% 6% 3% 6% 12% 13% 3%
Strongly oppose 6% 6% % 8% 12% 4% 2% 6% 12% 6% 4%
Not sure 17% 12% 23% 26% 22% 14% 8% 15% 24% 21% 21%
Totals 99% 102% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (510) (625) (271) (177) (401) (286) (693) (148) (157) (137)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 45% 29% 42% 64% 28% 76% 45% 45% 49% 46% 49% 45% 43%
Somewhat support 24% 35% 19% 19% 31% 13% 23% 22% 27% 22% 25% 23% 25%
Somewhat oppose 7% 10% 7% 5% 11% 4% 8% 9% 3% 8% 8% 6% 10%
Strongly oppose 6% 12% 7% 1% 12% 1% 5% 9% 10% 2% 4% 8% 10%
Not sure 17% 15%  24%  12%  18% 7% 19% 15% 11% 23% 14% 19%  13%
Totals 99% 101% 99%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%  101%
Unweighted N (1,135)  (397)  (407) (331)  (462)  (410) (483) (329) (200) (201) (240) (446)  (248)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

You

20B. Support or Oppose Trump Policies — Making public the remaining sealed records relating to the assassination of President John F. Kennedy
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 44% 52% 37% 24% 43% 51% 56% 48% 31% 45% 36%
Somewhat support 22% 23% 21% 23% 23% 21% 20% 20% 36% 14% 20%
Somewhat oppose 4% 4% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 8%
Strongly oppose 7% 7% 7% 10% 3% 9% 5% 6% 12% 9% 3%
Not sure 23% 14% 31% 38% 27% 16% 14% 22% 18% 29% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (509) (625) (270) (177) (401) (286) (691) (147) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 44% 31% 45% 56% 33% 68% 47% 45% 46% 44% 47% 43% 45%
Somewhat support 22% 26% 19% 20% 30% 18% 18% 26% 29% 22% 20% 21% 24%
Somewhat oppose 4% 6% 4% 3% 6% 2% 5% 5% 2% 3% 5% 5% 3%
Strongly oppose 7% 15% 3% 4% 11% 2% 9% 5% 6% 7% 6% 8% 7%
Not sure 23% 22% 29% 17% 20% 10% 22% 19% 18% 24% 22% 24% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,134)  (398)  (406)  (330)  (462)  (410) (484) (326) (201) (199) (241) (445)  (249)
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January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

You

20C. Support or Oppose Trump Policies — Establishing that the federal government only recognizes two biologically distinct sexes, based on

whether people are born with eggs or sperm

Would you support or oppose the following?

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 44% 51% 37% 29% 39% 52% 53% 45% 41% 43% 43%
Somewhat support 12% 13% 11% 12% 14% 13% 10% 13% 13% 10% 5%
Somewhat oppose 7% 7% 8% 13% 8% 5% 5% 6% 10% 4% 20%
Strongly oppose 23% 18% 28% 25% 24% 22% 22% 25% 18% 24% 14%
Not sure 13% 11% 15% 21% 15% 9% 10% 11% 18% 19% 18%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,138) (510) (628) (270) (177) (404) (287) (695) (147) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly support 44% 17% 42% 71% 15% 79% 42% 49% 45% 43% 40% 49% 39%
Somewhat support 12% 11% 11% 15% 10% 9% 15% 9% 10% 6% 15% 13% 12%
Somewhat oppose 7% 10% 10% 2% 9% 1% 6% 9% 4% 12% 8% 6% 5%
Strongly oppose 23% 50% 21% 2% 56% 3% 21% 22% 34% 19% 25% 18% 34%
Not sure 13% 12% 16% 10% 10% 7% 16% 11% 7% 20% 12% 13% 10%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,138)  (399)  (408)  (331)  (464)  (411) (485) (327) (202) (201) (241) (447)  (249)
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January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20D. Support or Oppose Trump Policies — Reinstating service members who were expelled from the military for refusing the COVID-19 vaccine
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 43% 48% 38% 23% 45% 49% 51% 48% 23% 41% 39%
Somewhat support 16% 14% 18% 26% 11% 13% 18% 15% 20% 15% 23%
Somewhat oppose 11% 12% 10% 9% 12% 11% 11% 11% 9% 12% 10%
Strongly oppose 15% 14% 16% 21% 12% 14% 15% 13% 26% 16% 14%
Not sure 14% 11% 18% 21% 20% 13% 5% 13% 22% 17% 14%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,136) (511) (625) (271) (177) (402) (286) (694) (148) (156) (138)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 43% 19% 39% 70% 14% 81% 44% 46% 42% 49% 44% 43% 39%
Somewhat support 16% 19% 16% 16% 19% 11% 16% 18% 16% 11% 22% 15% 16%
Somewhat oppose 11% 20% 9% 5% 20% 1% 10% 10% 10% 9% 12% 11% 11%
Strongly oppose 15% 29% 16% 1% 33% 2% 12% 17% 21% 13% 12% 15% 21%
Not sure 14% 14%  20% 8%  14% 5% 18% 10% 11% 18% 10% 16%  14%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,136)  (396)  (409)  (331)  (462)  (411) (483) (328) (201) (200) (239) (448)  (249)

54



YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20E. Support or Oppose Trump Policies — Creating a commission to audit the federal government and cut government spending
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 42% 48% 36% 26% 32% 52% 52% 45% 28% 38% 44%
Somewhat support 23% 22% 23% 26% 22% 20% 22% 21% 23% 26% 25%
Somewhat oppose 9% 10% 8% 9% 14% 5% 10% 8% 18% 6% 10%
Strongly oppose 8% 7% 9% 10% 6% 7% 8% 8% 10% 7% 3%
Not sure 19% 13% 23% 28% 26% 14% 8% 18% 20% 23% 17%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 98% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,138) (510) (628) (271) (176) (403) (288) (694) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 42% 18% 39% 68% 15% 74% 44% 42% 3% 42% 42% 45% 36%
Somewhat support 23% 27% 21% 19% 30% 15% 20% 26% 27% 20% 26% 20% 25%
Somewhat oppose 9% 16% 9% 3% 17% 3% 9% 9% 15% 12% 10% 8% 9%
Strongly oppose 8% 18% 6% 1% 21% 1% 7% 9% 11% 8% 8% 6% 10%
Not sure 19% 20% 25% 10% 18% 7% 21% 15% 11% 18% 15% 20% 20%
Totals 101% 99%  100%  101% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,138)  (398) (408) (332) (464) (412) (483) (329) (202) (201) (241) (448) (248)

55



YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
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20F. Support or Oppose Trump Policies — Arresting and deporting millions of illegal immigrants
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 35% 41% 30% 16% 33% 44% 43% 41% 13% 29% 33%
Somewhat support 16% 15% 17% 19% 10% 16% 19% 17% 18% 13% 9%
Somewhat oppose 10% 10% 9% 12% 8% 11% 8% 8% 18% 7% 18%
Strongly oppose 27% 25% 29% 33% 32% 22% 22% 25% 31% 38% 22%
Not sure 12% 10% 14% 20% 16% 7% 7% 9% 20% 13% 18%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (509) (626) (271) (176) (402) (286) (692) (148) (157) (138)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 35% 7% 34% 64% 7% 74% 37% 36% 34% 42% 37% 36% 28%
Somewhat support 16% 11% 15% 21% 11% 16% 18% 15% 9% 11% 16% 18% 16%
Somewhat oppose 10% 13% 12% 4% 16% 2% 7% 10% 11% 8% 11% 9% 11%
Strongly oppose 27% 60% 21% 3% 59% 3% 25% 26% 40% 25% 27% 24% 34%
Not sure 12% 9% 18% 8% 8% 4% 12% 12% 6% 14% 9% 14% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,135)  (396)  (408)  (331)  (462)  (411) (483) (329) (199) (200) (240) (448)  (247)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20G. Support or Oppose Trump Policies — Declaring a national emergency at the U.S. southern border
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 33% 39% 27% 15% 30% 38% 45% 35% 13% 34% 44%
Somewhat support 17% 18% 15% 17% 17% 18% 13% 18% 24% 8% 5%
Somewhat oppose 13% 13% 13% 14% 14% 11% 13% 11% 17% 14% 17%
Strongly oppose 25% 22% 27% 32% 22% 24% 22% 23% 32% 27% 16%
Not sure 13% 9% 18% 22% 17% 9% 7% 12% 13% 17% 18%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (510) (625) (271) (176) (402) (286) (693) (147) (157) (138)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Strongly support 33% 8% 29% 60% 7% 74% 31% 36% 35% 40% 33% 33% 28%
Somewhat support 17% 10% 13% 26% 11% 16% 19% 16% 14% 15% 15% 18% 16%
Somewhat oppose 13% 19% 15% 4% 21% 3% 10% 15% 14% 15% 13% 12% 13%
Strongly oppose 25% 51% 23% 2% 52% 2% 25% 21% 28% 16% 26% 23% 32%
Not sure 13% 11% 20% 7% 10% 4% 14% 12% 9% 14% 13% 15% 11%
Totals 101% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,135)  (396)  (409)  (330)  (463)  (410) (483) (329) (200) (199) (239) (449)  (248)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20H. Support or Oppose Trump Policies — Revoking a goal of having 50% of U.S. vehicle sales be electric by 2030
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 32% 38% 27% 10% 33% 38% 45% 38% 12% 25% 35%
Somewhat support 13% 15% 11% 16% 13% 12% 11% 12% 21% 14% 4%
Somewhat oppose 12% 12% 11% 13% 11% 13% 9% 13% 8% 7% 14%
Strongly oppose 24% 23% 24% 25% 17% 26% 27% 22% 35% 25% 14%
Not sure 19% 12% 26% 36% 26% 11% 8% 15% 24% 29% 32%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,140) (511) (629) (271) (177) (404) (288) (696) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 32% 8% 31% 57% 7% 67% 33% 35% 33% 38% 30% 32% 31%
Somewhat support 13% 13% 15% 10% 12% 10% 16% 11% 13% % 15% 14% 13%
Somewhat oppose 12% 16% 9% 10% 18% 8% 10% 12% 14% 17% 12% 11% 9%
Strongly oppose 24% 47% 17% 9% 46% 8% 22% 23% 29% 21% 27% 22% 25%
Not sure 19% 16% 28% 13% 17% 8% 19% 19% 11% 16% 15% 22% 22%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,140)  (399) (409) (332)  (465)  (412) (485) (329) (202) (201) (241) (449)  (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
201. Support or Oppose Trump Policies — Requiring all federal workers to work in person rather than remotely
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 32% 38% 26% 17% 26% 41% 38% 35% 19% 29% 33%
Somewhat support 16% 18% 14% 16% 14% 16% 19% 16% 20% 14% 12%
Somewhat oppose 17% 16% 18% 21% 16% 17% 12% 16% 18% 18% 22%
Strongly oppose 18% 15% 21% 20% 23% 13% 19% 18% 25% 17% 11%
Not sure 18% 13% 22% 26% 21% 13% 12% 16% 17% 22% 22%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,137) (509) (628) (271) (176) (403) (287) (695) (148) (157) (137)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 32% 11% 33% 50% 9% 61% 31% 36% 27% 40% 33% 32% 25%
Somewhat support 16% 14% 14% 20% 13% 19% 17% 14% 15% 12% 18% 17% 14%
Somewhat oppose 17% 25% 15% 11% 24% 7% 16% 16% 20% 17% 16% 13% 24%
Strongly oppose 18% 38% 17% 1% 42% 3% 15% 19% 26% 17% 19% 16% 22%
Not sure 18% 13% 2%  18%  12% 10% 21% 15% 13% 15% 15% 2%  15%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,137)  (396)  (409) (332)  (462)  (412) (485) (329) (200) (199) (240) (449)  (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20J. Support or Oppose Trump Policies — Ending asylum entirely and closing the border to those without legal status
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 32% 37% 27% 15% 27% 42% 38% 36% 13% 30% 33%
Somewhat support 19% 20% 18% 14% 22% 20% 20% 19% 23% 20% 9%
Somewhat oppose 12% 10% 14% 18% 13% % 11% 11% 18% 8% 19%
Strongly oppose 25% 24% 26% 27% 25% 24% 24% 25% 30% 25% 13%
Not sure 12% 9% 15% 25% 12% 7% 8% 9% 17% 18% 26%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,136) (507) (629) (270) (176) (404) (286) (693) (147) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 32% 8% 27% 59% 8% 66% 32% 34% 30% 36% 28% 34% 28%
Somewhat support 19% 15% 19% 22% 11% 20% 20% 21% 14% 18% 25% 17% 17%
Somewhat oppose 12% 15% 12% 9% 17% 6% 12% 10% 14% 10% 12% 13% 12%
Strongly oppose 25% 52% 22% 3% 56% 4% 23% 25% 36% 19% 26% 24% 31%
Not sure 12% 9% 20% 7% 8% 4% 13% 9% 6% 17% 9% 12% 12%
Totals 100% 99%  100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,136)  (398) (406) (332) (464) (411) (484) (328) (201) (200) (241) (446) (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20K. Support or Oppose Trump Policies — Ending diversity, equity and inclusion programs in the federal government
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 29% 37% 22% 16% 26% 35% 36% 32% 9% 32% 32%
Somewhat support 11% 13% 10% 11% 10% 14% 10% 13% 11% 7% 4%
Somewhat oppose 12% 14% 10% 15% 13% 10% 12% 10% 23% 12% 11%
Strongly oppose 31% 26% 36% 40% 30% 26% 33% 27% 48% 35% 34%
Not sure 16% 10% 21% 18% 21% 15% 9% 17% 10% 15% 19%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,137) (511) (626) (270) (177) (404) (286) (695) (146) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Strongly support 29% 6% 27% 53% 6% 68% 26% 33% 32% 32% 27% 29% 29%
Somewhat support 11% 5% 12% 17% 6% 13% 11% 15% 9% 13% 17% 9% 8%
Somewhat oppose 12% 15% 11% 10% 15% 6% 10% 12% 14% 9% 10% 14% 13%
Strongly oppose 31% 63% 28% 5% 65% 4% 32% 30% 36% 27% 32% 29% 38%
Not sure 16% 11% 21% 15% 8% 10% 22% 10% 10% 18% 14% 18% 12%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,137)  (398)  (407) (332)  (463) (412 (483) (328) (202) (201) (241) (449)  (246)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20L. Support or Oppose Trump Policies — Banning transgender people from serving in the military
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 27% 36% 18% 24% 30% 28% 24% 29% 20% 26% 23%
Somewhat support 13% 13% 13% 12% 10% 13% 18% 12% 15% 12% 25%
Somewhat oppose 12% 12% 11% 12% 9% 12% 12% 12% 17% 5% 13%
Strongly oppose 32% 27% 37% 31% 37% 30% 31% 33% 29% 40% 19%
Not sure 16% 11% 21% 21% 14% 16% 16% 15% 20% 17% 20%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,137) (509) (628) (271) (177) (404) (285) (693) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 27% 10% 26% 44% 8% 50% 24% 31% 29% 28% 24% 30% 23%
Somewhat support 13% 7% 11% 21% 6% 19% 14% 12% 12% 9% 15% 15% 10%
Somewhat oppose 12% 14% 9% 12% 14% 9% 12% 11% 13% 17% 14% 10% 9%
Strongly oppose 32% 60% 32% 6% 65% 7% 31% 33% 40% 25% 33% 29% 42%
Not sure 16% 9% 22% 17% 7% 14% 19% 14% 6% 21% 13% 17% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,137)  (399)  (407) (331)  (464)  (410) (485) (327) (202) (201) (241) (446)  (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

You

20M. Support or Oppose Trump Policies — Ending the automatic granting of citizenship to children born in the U.S. to undocumented immigrants
Would you support or oppose the following?

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 26% 31% 22% 10% 23% 34% 35% 31% 8% 17% 29%
Somewhat support 15% 16% 14% 13% 15% 15% 16% 15% 15% 18% 12%
Somewhat oppose 12% 12% 12% 16% 12% 10% 10% 11% 20% 6% 16%
Strongly oppose 35% 32% 37% 41% 33% 32% 34% 32% 43% 45% 28%
Not sure 12% 9% 15% 20% 17% 9% 4% 12% 15% 13% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,135) (510) (625) (271) (176) (402) (286) (694) (146) (157) (138)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Strongly support 26% 7% 25% 46% 8% 59% 25% 29% 28% 32% 25% 25% 27%
Somewhat support 15% 6% 16% 21% 6% 19% 14% 17% 13% 9% 19% 15% 14%
Somewhat oppose 12% 15% 9% 11% 14% 9% 12% 10% 15% 12% 11% 13% 11%
Strongly oppose 35% 65% 30% 11% 65% 7% 34% 32% 41% 27% 33% 35% 41%
Not sure 12% 7% 19% 10% 6% 7% 15% 11% 4% 20% 13% 13% 7%
Totals 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,135)  (397)  (409)  (329)  (463)  (409) (484) (328) (199) (200) (240) (447)  (248)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20N. Support or Oppose Trump Policies — Suspending refugee resettlement to the U.S.
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 25% 29% 22% 10% 24% 31% 32% 30% 8% 15% 32%
Somewhat support 15% 17% 13% 12% 14% 17% 16% 15% 12% 21% 8%
Somewhat oppose 14% 14% 14% 18% 16% 9% 16% 12% 22% 12% 26%
Strongly oppose 24% 23% 24% 25% 25% 21% 24% 24% 27% 20% 19%
Not sure 22% 18% 26% 35% 21% 21% 12% 19% 30% 31% 16%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,135) (508) (627) (271) (176) (402) (286) (693) (148) (156) (138)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Strongly support 25% 5% 23% 46% 5% 53% 24% 30% 25% 31% 29% 24% 20%
Somewhat support 15% 11% 14% 21% 10% 23% 15% 15% 12% 17% 15% 14% 17%
Somewhat oppose 14% 20% 14% 9% 22% 8% 13% 12% 18% 11% 12% 14% 17%
Strongly oppose 24% 46% 21% 5% 51% 4% 23% 24% 32% 16% 23% 21% 33%
Not sure 22% 18% 28% 19% 12% 13% 24% 20% 13% 25% 20% 26% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,135)  (398)  (408)  (329)  (464)  (410) (483) (328) (201) (199) (241) (447)  (248)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
200. Support or Oppose Trump Policies — Withdrawing from the Paris Climate Accords
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 24% 31% 17% 11% 22% 29% 33% 27% 5% 24% 28%
Somewhat support 10% 11% 10% 11% 11% 10% 10% 11% 13% 7% 9%
Somewhat oppose 10% 13% 6% 15% 13% 8% 3% 8% 19% 11% 11%
Strongly oppose 31% 29% 32% 31% 31% 27% 36% 31% 32% 28% 27%
Not sure 25% 15% 34% 33% 24% 25% 19% 23% 31% 29% 25%
Totals 100% 99% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,138) (511) (627) (271) (177) (404) (286) (695) (147) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 24% 4% 21% 46% 3% 61% 21% 25% 29% 28% 21% 24% 24%
Somewhat support 10% 4% 10% 16% 4% 16% 10% 13% 8% 10% 11% 12% 6%
Somewhat oppose 10% 12% 8% 9% 8% 6% 11% 9% 8% 9% 13% 10% 7%
Strongly oppose 31% 62% 27% 6% 72% 4% 25% 33% 45% 26% 31% 26% 43%
Not sure 25% 17% 34% 23% 13% 14% 32% 20% 10% 27% 23% 28% 20%
Totals 100%  99%  100%  100%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,138)  (397) (409) (332)  (463)  (412) (483) (329) (202) (201) (241) (448)  (248)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20P. Support or Oppose Trump Policies — Withdrawing from the World Health Organization
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 22% 27% 17% 8% 19% 27% 30% 25% 2% 22% 32%
Somewhat support 7% 9% 6% 8% 8% 7% 7% 8% 6% 7% 8%
Somewhat oppose 12% 11% 12% 17% 15% 10% 6% 11% 15% 11% 16%
Strongly oppose 39% 38% 40% 40% 37% 38% 40% 37% 54% 38% 28%
Not sure 20% 15% 25% 27% 21% 17% 17% 19% 24% 22% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,138) (510) (628) (271) (177) (402) (288) (695) (147) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 22% 1% 22% 41% 2% 54% 20% 24% 25% 24% 21% 22% 21%
Somewhat support 7% 4% 5% 13% 3% 15% 7% 9% 9% 6% 7% 9% 6%
Somewhat oppose 12% 11% 11% 13% 8% 9% 13% 10% 12% 12% 11% 14% 8%
Strongly oppose 39% 75% 35% 10% 80% 5% 38% 3% 46% 32% 43% 33% 50%
Not sure 20% 8% 27% 23% 7% 16% 23% 21% 8% 26% 18% 21% 15%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,138)  (398)  (409)  (331)  (464)  (411) (485) (329) (200) (200) (241) (448)  (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20Q. Support or Oppose Trump Policies — Delaying the enforcement of a federal ban on TikTok for at least 75 days
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 21% 21% 21% 33% 15% 20% 18% 19% 26% 22% 31%
Somewhat support 20% 24% 17% 21% 19% 19% 23% 21% 20% 17% 19%
Somewhat oppose 11% 10% 12% 5% 13% 12% 13% 12% 8% 9% 12%
Strongly oppose 17% 19% 16% 10% 16% 19% 23% 17% 21% 19% 11%
Not sure 30% 26% 34% 31% 37% 29% 23% 31% 25% 33% 27%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,138) (510) (628) (271) (176) (403) (288) (695) (147) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Strongly support 21% 13% 26% 23% 13% 25% 21% 21% 19% 26% 18% 21% 22%
Somewhat support 20% 19% 14% 29% 17% 28% 21% 22% 19% 22% 18% 21% 21%
Somewhat oppose 11% 11% 10% 12% 15% 13% 8% 13% 18% 12% 12% 10% 12%
Strongly oppose 17% 28% 13% 12% 25% 11% 19% 18% 11% 12% 20% 17% 19%
Not sure 30%  29%  37%  23%  30%  23% 30% 25% 32% 28% 32% 31%  27%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,138)  (398)  (409)  (331)  (464)  (411) (484) (329) (201) (201) (241) (447)  (249)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20R. Support or Oppose Trump Policies — Sending U.S. astronauts to Mars
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 20% 26% 13% 22% 21% 19% 15% 21% 14% 20% 20%
Somewhat support 27% 31% 24% 29% 26% 28% 25% 29% 25% 24% 24%
Somewhat oppose 12% 11% 13% % 11% 12% 18% 12% 11% 12% 12%
Strongly oppose 17% 13% 20% 12% 15% 16% 23% 16% 23% 15% 10%
Not sure 25% 18% 30% 29% 27% 25% 18% 22% 27% 29% 34%
Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,137) (509) (628) (270) (177) (404) (286) (693) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South ~ West
Strongly support 20% 12% 18% 29% 12% 28% 21% 15% 21% 20% 15% 20% 23%
Somewhat support 27% 27% 23% 33% 29% 31% 24% 31% 38% 24% 28% 28% 27%
Somewhat oppose 12% 13% 13% 9% 13% 12% 14% 12% 6% 14% 12% 11% 13%
Strongly oppose 17% 22% 18% 10% 23% 12% 17% 19% 13% 15% 19% 15% 18%
Not sure 25% 26% 28% 20% 23% 18% 24% 23% 22% 27% 27% 26% 19%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,137)  (399)  (407) (331)  (464)  (410) (485) (328) (201) (201) (240) (447)  (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20S. Support or Oppose Trump Policies — Renaming the Gulf of Mexico to the Gulf of America
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 17% 21% 13% 12% 19% 18% 17% 19% 11% 10% 20%
Somewhat support 11% 13% 9% 14% 10% 8% 12% 11% 9% 10% 14%
Somewhat oppose 11% 11% 10% 11% 12% 11% 9% 11% 15% 5% 12%
Strongly oppose 40% 35% 44% 38% 35% 41% 44% 38% 43% 48% 32%
Not sure 22% 21% 23% 25% 23% 22% 18% 21% 22% 28% 22%
Totals 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,137) (510) (627) (270) (176) (404) (287) (694) (148) (156) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 17% 4% 14% 33% 2% 36% 18% 18% 13% 19% 16% 20% 11%
Somewhat support 11% 4% 10% 18% 4% 20% 9% 11% 15% 13% 13% 10% 9%
Somewhat oppose 11% 12% 9% 11% 9% 10% 13% 7% 10% 12% 8% 13% 9%
Strongly oppose 40% 69% 39% 13% 76% 12% 36% 43% 46% 32% 41% 36% 51%
Not sure 22% 1%  28%  26% 9% 21% 24% 21% 15% 24% 23% 2%  20%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,137)  (398)  (408)  (331)  (465)  (411) (485) (327) (201) (199) (241) (448)  (249)

69



YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
20T. Support or Oppose Trump Policies — Imposing a 25% tariff on goods imported from Mexico and Canada
Would you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 17% 19% 14% 8% 19% 19% 19% 19% 4% 13% 23%
Somewhat support 16% 19% 14% 14% 11% 21% 16% 19% 11% 10% 12%
Somewhat oppose 13% 15% 11% 16% 11% 12% 15% 11% 27% 9% 15%
Strongly oppose 33% 32% 33% 31% 36% 28% 36% 31% 38% 41% 20%
Not sure 21% 14% 28% 30% 23% 19% 14% 19% 21% 27% 31%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,136) (509) (627) (270) (177) (404) (285) (694) (147) (156) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly support 17% 2% 13% 34% 2% 38% 16% 20% 16% 19% 14% 19% 13%
Somewhat support 16% 5% 13% 30% 4% 34% 15% 18% 20% 18% 22% 16% 9%
Somewhat oppose 13% 16% 13% 11% 11% 10% 14% 13% 10% 14% 17% 12% 12%
Strongly oppose 33% 66% 30% 5% 76% 5% 28% 35% 44% 29% 31% 29% 44%
Not sure 21% 11% 31% 20% % 13% 26% 14% 10% 20% 17% 25% 20%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 98%
Unweighted N (1,136)  (398) (406) (332) (463) (411) (483) (328) (202) (201) (241) (447) (247)

70



YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
21. Should Presidents Have Immunity for Actions Taken in Office
In your opinion, should presidents have legal immunity protecting them from being charged for any actions they have taken as President?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, they should be
immune 22% 28% 17% 20% 20% 21% 28% 24% 14% 21% 27%
No, they should not be
immune 58% 53% 63% 58% 61% 57% 56% 57% 72% 53% 51%
Not sure 20% 19% 21% 22% 19% 22% 16% 20% 15% 26% 21%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,140) (511) (629) (271) (177) (404) (288) (696) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Yes, they should be
immune 22% 7% 16% 44% 5% 49% 20% 22% 31% 27% 19% 24% 20%
No, they should not be
immune 58% 85% 60% 31% 90% 25% 58% 60% 55% 57% 61% 53% 64%
Not sure 20% 8% 24% 26% 4% 26% 22% 18% 14% 17% 20% 23% 16%
Totals 100% 100%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (399) (409) (332) (465) (412) (485) (329) (202) (201) (241) (449) (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

22. Biden Pardons Appropriate
Do you think the way President Joe Biden used the power to pardon or commute the sentences of people convicted of federal crimes was appropriate or

inappropriate?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 29% 29% 30% 32% 31% 27% 28% 28% 46% 24% 24%
Inappropriate 50% 52% 48% 32% 47% 58% 58% 55% 25% 47% 47%
Not sure 21% 19% 23% 36% 22% 15% 14% 17% 29% 29% 29%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,137) (510) (627) (270) (176) (403) (288) (694) (147) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Appropriate 29% 60% 19% 12% 57% 7% 27% 32% 37% 29% 27% 30% 30%
Inappropriate 50% 20% 49% 78% 24% 83% 53% 51% 45% 46% 50% 53% 45%
Not sure 21% 20% 31% 10% 19% 10% 20% 17% 17% 25% 23% 16% 25%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,137)  (399) (406) (332) (465) (412) (483) (329) (202) (201) (241) (446) (249)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term

January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

23. Trump First Term Pardons Appropriate
Do you think that as president, the way Donald Trump has used the power to pardon or commute the sentences of people convicted of federal crimes has

been appropriate or inappropriate?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 32% 39% 26% 27% 29% 35% 37% 36% 21% 21% 41%
Inappropriate 46% 43% 48% 33% 49% 49% 50% 45% 56% 50% 33%
Not sure 22% 18% 26% 40% 22% 16% 13% 20% 23% 30% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,137) (510) (627) (270) (175) (404) (288) (694) (148) (156) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Appropriate 32% 11% 24% 62% 6% 63% 35% 31% 28% 39% 33% 35% 23%
Inappropriate 46% 78% 44% 18% 86% 17% 44% 49% 56% 40% 47% 44% 53%
Not sure 22% 10% 32% 21% 8% 20% 21% 20% 16% 21% 20% 22% 24%
Totals 100% 99%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,137) (399) (408) (330) (465) (410) (485) (328) (200) (201) (241) (447) (248)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
24A. Specific Pardons — People convicted of marijuana possession (Pardoned by President Biden)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 40% 39% 40% 34% 41% 43% 38% 43% 42% 29% 22%
Somewhat approve 25% 27% 22% 23% 20% 28% 27% 24% 23% 25% 33%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 14% 8% 8% 17% 11% 9% 10% 16%
Strongly disapprove 11% 12% 11% 6% 18% 11% 8% 11% 8% 13% 10%
Not sure 14% 11% 16% 23% 13% 10% 11% 11% 17% 23% 19%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,137) (511) (626) (271) (177) (401) (288) (694) (147) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly approve 40% 57% 41% 21% 60% 22% 41% 42% 40% 31% 45% 39% 42%
Somewhat approve 25% 26% 21% 28% 25% 28% 24% 21% 31% 28% 21% 22% 30%
Somewhat disapprove 11% 5% 9% 18% 5% 19% 10% 8% 11% 12% 9% 13% 8%
Strongly disapprove 11% 6% 6% 22% 5% 21% 12% 15% 6% 12% 8% 13% 10%
Not sure 14% 6%  22%  11% 6% 10% 12% 14% 12% 16% 16% 13%  11%
Totals 101% 100% 99%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,137) (399) (408) (330) (465) (411) (482) (329) (202) (201) (241) (446) (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
24B. Specific Pardons — Members of the House committee that investigated the Jan. 6 attack on the Capitol (Pardoned by President Biden)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 24% 26% 23% 21% 26% 32% 26% 31% 16% 23%
Somewhat approve 15% 18% 11% 18% 14% 18% 6% 14% 17% 17% 13%
Somewhat disapprove 12% 12% 13% 17% 14% 11% 9% 13% 13% 11% 13%
Strongly disapprove 31% 36% 25% 13% 31% 36% 40% 33% 17% 33% 26%
Not sure 17% 10% 24% 29% 20% 9% 13% 14% 21% 23% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,137) (509) (628) (271) (177) (403) (286) (693) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly approve 25% 54% 19% 6% 55% 5% 23% 25% 32% 21% 26% 25% 28%
Somewhat approve 15% 15% 13% 16% 17% 11% 15% 14% 18% 17% 16% 14% 14%
Somewhat disapprove 12% 6% 13% 19% 6% 18% 12% 11% 14% 10% 9% 17% 10%
Strongly disapprove 31% 15% 29% 47% 15% 57% 32% 33% 30% 32% 29% 31% 31%
Not sure 17% 10% 27% 12% % 10% 18% 17% 6% 20% 21% 13% 18%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,137)  (399) (409) (329) (464) (410) (484) (329) (202) (200) (241) (449) (247)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
24C. Specific Pardons — Anthony Fauci (Pardoned by President Biden)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 23% 21% 26% 15% 21% 27% 29% 22% 35% 18% 26%
Somewhat approve 13% 17% 9% 18% 12% 13% 9% 12% 22% 12% 9%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 15% 14% 9% 12% 13% 9% 12% 11%
Strongly disapprove 31% 36% 26% 11% 35% 36% 39% 35% 10% 27% 30%
Not sure 20% 14% 27% 41% 18% 16% 11% 17% 24% 31% 23%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,138) (510) (628) (269) (177) (404) (288) (695) (148) (156) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly approve 23% 47% 19% 6% 56% 4% 17% 26% 34% 23% 21% 22% 29%
Somewhat approve 13% 22% 10% 9% 19% 5% 13% 14% 15% 9% 18% 13% 10%
Somewhat disapprove 12% 8% 11% 17% 8% 17% 10% 14% 10% 10% 10% 14% 13%
Strongly disapprove 31% 9% 29% 53% 7% 66% 32% 32% 33% 32% 30% 31% 29%
Not sure 20% 14% 31% 15% 9% 8% 27% 14% % 26% 20% 20% 18%
Totals 99% 100%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,138)  (399)  (407) (332)  (465) (412 (484) (328) (202) (201) (240) (448)  (249)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
24D. Specific Pardons — People who attacked the Capitol on Jan. 6, 2021 (Pardoned by President Trump)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 20% 26% 14% 10% 19% 25% 23% 22% 10% 16% 27%
Somewhat approve 15% 18% 12% 16% 12% 16% 16% 19% 7% 9% 8%
Somewhat disapprove 10% 9% 11% 14% 10% 8% 8% 9% 12% 10% 13%
Strongly disapprove 43% 39% 48% 36% 47% 46% 44% 41% 59% 47% 34%
Not sure 12% 8% 15% 24% 12% 6% 9% 10% 12% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,137) (509) (628) (270) (177) (403) (287) (694) (148) (156) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly approve 20% 3% 18% 37% 3% 41% 21% 19% 19% 20% 22% 21% 14%
Somewhat approve 15% 5% 11% 29% 2% 28% 17% 12% 17% 20% 12% 17% 11%
Somewhat disapprove 10% 8% 10% 11% 5% 12% 10% 9% 9% 12% 6% 11% 11%
Strongly disapprove 43% 79% 41% 13% 88% 10% 40% 47% 51% 34% 44% 42% 53%
Not sure 12% 4% 20% 10% 3% 8% 12% 14% 4% 14% 16% 9% 11%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,137)  (397)  (409)  (331)  (463)  (411) (482) (329) (202) (201) (239) (449)  (248)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
24E. Specific Pardons — President Biden’s siblings and their spouses (Pardoned by President Biden)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 13% 13% 14% 10% 9% 15% 18% 12% 26% 9% 9%
Somewhat approve 15% 17% 12% 17% 13% 16% 13% 14% 20% 14% 10%
Somewhat disapprove 16% 15% 17% 21% 15% 16% 13% 16% 19% 15% 14%
Strongly disapprove 40% 45% 36% 21% 43% 45% 49% 45% 17% 38% 46%
Not sure 16% 10% 21% 31% 21% 8% 7% 13% 18% 25% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,138) (511) (627) (271) (177) (404) (286) (694) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly approve 13% 28% 8% 5% 29% 4% 13% 13% 16% 13% 14% 12% 15%
Somewhat approve 15% 25% 10% 11% 24% 5% 14% 14% 18% 9% 17% 16% 13%
Somewhat disapprove 16% 17% 12% 20% 16% 14% 16% 13% 19% 19% 14% 17% 15%
Strongly disapprove 40% 19% 42% 58% 16% 2% 41% 42% 39% 42% 37% 40% 43%
Not sure 16% 11% 28% 6% 14% 5% 16% 17% 8% 18% 18% 14% 14%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,138)  (399) (409) (330) (465) (410) (483) (329) (202) (201) (241) (448) (248)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
24F. Specific Pardons — Hunter Biden (Pardoned by President Biden)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 13% 11% 14% 8% 10% 15% 17% 12% 27% 7% 9%
Somewhat approve 14% 14% 14% 19% 12% 13% 13% 13% 20% 15% 13%
Somewhat disapprove 15% 18% 12% 19% 18% 14% 10% 14% 18% 19% 12%
Strongly disapprove 45% 47% 43% 24% 45% 52% 54% 50% 18% 37% 54%
Not sure 13% 10% 17% 30% 15% 6% 7% 11% 17% 23% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,134) (509) (625) (271) (176) (402) (285) (692) (148) (157) (137)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly approve 13% 28% 7% 5% 28% 3% 13% 12% 15% 9% 14% 14% 11%
Somewhat approve 14% 25% 12% 6% 24% 5% 13% 16% 18% 16% 12% 14% 15%
Somewhat disapprove 15% 17% 14% 14% 19% 12% 14% 16% 19% 14% 16% 16% 13%
Strongly disapprove 45% 19% 44% 70% 17% 76% 46% 45% 41% 43% 45% 45% 44%
Not sure 13% 12% 22% 5% 11% 4% 14% 12% 6% 18% 13% 11% 16%
Totals 100% 101% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,134)  (397) (407) (330) (463) (410) (482) (328) (201) (198) (239) (448) (249)




YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens You
24G. Specific Pardons — Charles Kushner (Pardoned by President Trump)
Do you approve or disapprove of the following uses of the presidential pardon or power to commute sentences?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 10% 14% % 11% 8% 11% 9% 10% 5% 10% 16%
Somewhat approve 12% 14% 10% 10% 12% 13% 11% 13% 13% 8% 3%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 10% 9% 15% 13% 12% 16% 4% 16%
Strongly disapprove 30% 29% 32% 23% 32% 29% 37% 29% 35% 33% 25%
Not sure 36% 31% 41% 45% 39% 32% 30% 35% 32% 44% 41%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,139) (511) (628) (271) (176) (404) (288) (695) (148) (157) (139)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Strongly approve 10% 3% 7% 20% 2% 19% 9% 12% 8% 9% 8% 13% 7%
Somewhat approve 12% 8% 7% 22% 5% 22% 12% 11% 18% 15% 10% 13% 10%
Somewhat disapprove 12% 14% 14% 8% 16% 9% 13% 11% 12% 12% 16% 11% 9%
Strongly disapprove 30% 55% 27% 10% 59% 9% 26% 36% 32% 24% 29% 28% 40%
Not sure 36% 20% 46% 40% 17% 41% 40% 30% 30% 41% 37% 35% 33%
Totals 100% 100%  101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,139)  (399) (409) (331) (465) (411) (485) (329) (201) (201) (241) (449) (248)
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YouGov Survey: Donald Trump’s Second Term
January 21 - 23, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

January 21 - 23, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’'s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.047, with a mean of one and a standard deviation of
0.908.

1140
=+ 3.9% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

82 questions not reported.

You
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